



Сотрудники следственного управления СК России по Ставропольскому краю, ветераны следствия и кадеты ведомства приняли участие в открытии историко-документальной выставки «Так началась война»



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю, ветераны следствия и кадеты Следственного комитета Российской Федерации МАОУ гимназии № 24 города Ставрополя имени генерал-лейтенанта юстиции М.Г. Ядрова приняли участие в открытии историко-документальной выставки «Так началась война».

Выставка приуроченная к 80-летию начала Великой Отечественной войны 1941-1945 гг., подготовлена комитетом Ставропольского края по делам архивов и государственным архивом Ставропольского края.



Особенностью данного выставочного проекта является экспонирование документов, отражающих предвоенный период (1939-1940-е годы), мобилизационные процессы в начальный этап войны, формирование армии и воинских подразделений на Ставрополье, в числе которых были: 97-я гвардейская стрелковая Полтавская, Краснознаменная, ордена Суворова II степени и Богдана Хмельницкого дивизия, 289-й Ипатовский гвардейский, Висленский Ордена Кутузова III степени стрелковый полк и другие. Для борьбы с немецко-фашистскими оккупантами на территории Орджоникидзевского края создавались партизанские отряды и подпольные организации.

В экспозиции представлены документы о работе почтовой и телефонно-телеграфной связи в начальный период войны, о перестройке работы промышленных предприятий, в рамках которой заводы и фабрики, такие как «Красный металлист», Ворошиловский мясоконсервный комбинат и другие, в ускоренном порядке переходили на выпуск военной продукции; об изготовлении для фронта белья и теплой одежды швейными и обувными предприятиями, среди которых были: Ворошиловская и Пятигорская швейные фабрики, Ворошиловский кожевенный завод им. Трунова, Ворошиловская и Пятигорская обувные фабрики и другие; по экономике края, снабжении колхозами, совхозами и предприятиями пищевой промышленности фронта продуктами питания.

На выставке широко показаны документы о крупнейшей госпитальной базе страны, которую с 1941 года представлял собой Орджоникидзевский (с 12 января 1943 года – Ставропольский) край, располагавший широкой сетью санаториев и курортов; о развертывании эвакуогоспиталей на Кавказских Минеральных Водах; о способах лечения с применением физиотерапии, электротерапии, свето- и гидротерапии, грязелечебниц и введением в пищевой рацион больных и раненых большого количества витаминов.

В экспозиции выставки представлены архивные документы и фотодокументы о деятельности Ворошиловского (Ставропольского) государственного медицинского института, учреждений образования.

Всего на выставке экспонируется более 100 архивных документов.

Тематическая выставка направлена на формирование консолидированного общественного мнения осуждающего преступления нацистов против человечности, сохранение исторической правды о Великой Отечественной войне и памяти о Подвиге советского народа.

Изображения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю



21 Июня 2021

Адрес страницы: https://stavropol.sledcom.ru/Vne_processa/item/1584385